

Krajský úřad Moravskoslezského kraje  
Odbor zdravotnictví  
28. října 117  
702 18 Ostrava

V Českém Těšíně dne 11. ledna 2024

### **Žádost o vydání pověřovacího aktu k výkonu služby obecného hospodářského zájmu**

Žadatel: Nemocnice AGEL Český Těšín a.s., Ostravská 783, 737 01 Český Těšín, IČ 25886207  
Číslo a datum registrace do Národního registru poskytovatelů zdravotních služeb: KA/25L/12. 1. 4. 2002

Obracíme se na vás s žádostí o pověření Nemocnice AGEL Český Těšín a.s. k výkonu služby obecného hospodářského zájmu v souvislosti se záměrem podat žádosti o podporu v rámci programů financovaných z fondů EU.

A to na projekty:

**„Nemocnice AGEL Český Těšín - rozvoj elektronického zdravotnictví“** financovaného v rámci Výzvy č. 22 Služby elektronického zdravotnictví, NPO za podmínek rozhodnutí řídicího orgánu o poskytnutí finančních prostředků v rámci Národního plánu obnovy ČR, Pilíř Digitální transformace, Komponenta 1. 1 Digitální služby občanům a firmám, Reforma/Investice Reforma 2: Služby elektronického zdravotnictví v souladu s parametry výzvy č. 22 Služby elektronického zdravotnictví.

**„Posílení kybernetické bezpečnosti v nemocnici AGEL Český Těšín“** financovaného v rámci 43. výzvy NPO za podmínek rozhodnutí řídicího orgánu o poskytnutí finančních prostředků v rámci Národního plánu obnovy ČR, Pilíř Digitální transformace, Komponenta 1. 2 Digitální systémy veřejné správy, Reforma/Investice Investice 5: Navýšení investic do kybernetické bezpečnosti v souladu s parametry výzvy č. 43: Kybernetická bezpečnost – subjekty zdravotní péče.

V rámci výzev budou podporováni pouze žadatelé vykonávající službu obecného hospodářského zájmu v souladu s právními předpisy Evropské unie, zejména Rozhodnutím komise č. 2012/21/EU ze dne 20. prosince 2011 o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu. Žadatel musí být jasně pověřen k výkonu služby obecného hospodářského zájmu, k jejímuž kvalitnějšímu poskytování čerpá podporu v rámci výzvy.

Do Smlouvy o výkonu SOHZ navrhujeme uvést následující:

- Příjemce bude vykonávat služby zdravotní péče poskytované v souladu s projektem **„Posílení kybernetické bezpečnosti v nemocnici AGEL Český Těšín“** financovaného v rámci 43. výzvy NPO za podmínek rozhodnutí řídicího orgánu o poskytnutí finančních prostředků v rámci Národního plánu obnovy ČR
- Příjemce bude vykonávat služby zdravotní péče poskytované v souladu s projektem **„Nemocnice AGEL Český Těšín - rozvoj elektronického zdravotnictví“** financovaného v rámci 22. výzvy NPO za podmínek rozhodnutí řídicího orgánu o poskytnutí finančních prostředků v rámci

Děkujeme za spolupráci a jsme s pozdravem

-----  
Nemocnice AGEL Český Těšín a.s.  
MUDr. Barbora Zbránková  
Předseda představenstva

-----  
Nemocnice AGEL Český Těšín a.s.  
Ing. Yvona Placzková, MBA  
Místopředseda představenstva

#### **Nemocnice AGEL Český Těšín a.s.**

Ostravská 783, 737 01 Český Těšín, Tel: +420 558 769 211, E-mail: sekretariat@nct.agel.cz, [www.nemocniceceskytesin.agel.cz](http://www.nemocniceceskytesin.agel.cz),  
Společnost zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl B, vložka 2547, **Datová schránka:** 8gqfc5f  
**Bankovní spojení:** ČSOB, číslo účtu: 117103433/0300, IČ: 25897551, DIČ: CZ699000899 [www.agel.cz](http://www.agel.cz)